

# За уголь

Орган Осинниковского ГК КПСС  
и горсовета депутатов трудящихся

Год издания 27-й

№ 64(3781) | Воскресенье, 29 мая 1960 года | Цена 15 коп.

## Производительность труда— главное и решающее

В партийных организациях, в коллективах промышленных предприятий, строек, транспорта, научно-исследовательских и проектных организаций все шире развертывается подготовка к предстоящему в июле Пленуму Центрального Комитета КПСС. В ходе этой подготовки работники социалистической промышленности и

науки вскрывают все новые резервы, позволяющие ускорить темпы промышленного производства и технического прогресса в нашей стране, досрочно выполнить задания семилетки.

Главным и решающим звеном в борьбе советского народа за создание материально-технической базы коммунизма является непрерывный и быстрый рост производительности труда. Новый общественный строй всегда побеждает против 50 процентов, предусмотрев тем, что создает неизмеримо более высокую, чем при старом строе, производительность общественно-государственного труда. «Коммунизм, — учит В. И. Ленин, — есть высшая, против капиталистической, производительность труда добровольных, сознательных, объединенных, использующих передовую технику, рабочих».

К началу семилетки производительность труда рабочих советской промышленности возросла примерно в десять раз по сравнению с дореволюционным временем. Таких темпов роста производительности труда не знала ни одна страна в мире. Особенно важно и ценно то, что в условиях социализма производительность труда растет не за счет физического перенапряжения рабочих. Напротив, этот рост сопровождается непрерывным облегчением труда, улучшением его условий, сокращением продолжительности рабочего дня. И это пойдя: основной источник повышения производительности труда при социализме — это быстрый и всесторонний технический прогресс, комплексная механизация и автоматизация производства, совершенствование технологических процессов и организации труда.

Сейчас, когда наша страна вступила в новый период своего развития — в период развернутого строительства коммунизма, рост производительности труда приобрел особое значение для дальнейшего развития социалистической экономики и подъема народного благосостояния.

В докладе на пятой сессии Верховного Совета СССР товарищ Н. С. Хрущев говорил:

«В условиях социализма бороться за лучшую жизнь — это значит, прежде всего, бороться за повышение производительности труда. Только труд создает материальные и духовные блага, пре-

половину хорошую инициативу проявили трудящиеся Свердловской области: они пересмотрели свои обязательства и решили выполнить задания семилетки по уровню производства не за шесть, а за пять лет, без дополнительных вложений.

В дни подготовки к июльскому

(Передовая «Правда» за 25 мая).

## Навстречу Пленуму ЦК КПСС

### В первых рядах

Этого худощавого человека со слегка золотистым оттенком волос, с тяжелыми мозолистыми руками, на шахте знают все. Спокойный характер, давно выработавшаяся привычка — нигде не спешить и везде успевать — делают его как-то особенно заметным в окружающей среде.

Не один раз приходилось слышать, особенно от молодых проходчиков:

— Эх, попасть бы к нему в бригаду.

Однажды я не выдержал и спросил такого горняка, у которого шахтерской практики за плечами, как говорят, без году недела.

— Что же вас так тянет к нему?

Парень сначала смущился. Он покраснел, казалось, до корней волос, неловко заерзая на скамейке, а потом, тепло улыбнувшись, заговорил:

— Хотелось бы и мне стать таким. Слышал я, что его бригада уже много лет на шахте одна из первых. Умеет он работать, расшевелить человека. Ребята у него всегда веселые, дружные, а слушаются бригадира, как сын отца.

Прав был парень. Бригада Герасима Ивановича Жаркова сильна своей дружбой, товарищеской поддержкой. Помнится, этот маленький коллектив в составе девяти человек много раз давал по 90—100—110 метров штреека в месяц, достигал на руднике самой высокой производительности труда. Когда Герасима Ивановича спрашивали о том, как они достигают таких показателей, он неизменно отвечал:

— Мы в забой ходим работать, а не смотреть на то, что вчера делали.

Не об этом ли говорит тот факт, что за четыре месяца нынешнего года бригада трижды занимала первое место. Стоит только вдуматься в такие цифры — 198—207 процентов выполнения нормы, и уже это даст на многое ответ.

Ребята в бригаде настолько освоили проходческую профессию, что многие операции могут выполнять, как говорится, с закрытыми глазами. Посмотрите, как работает Юнусов: топор у него в руках играет, электросверло будто само лезет в угольный массив. А если в руки лопату возьмет, то покоряет неистощимой энергией. А разве хуже в делах Хусаинов, Ионов?

Но первую скрипку играет бригадир. Управляет ли он машиной, бурил ли, настилает ли путь — все это он вроде делает не спеша, но так споро, что другим за ним едва ли угнаться. У него каждая минута на учете, а это позволяет экономить часы, которые к концу месяца перевоплощаются в сверхплановые метры уходов.

Сейчас бригада занята на проходке 47-го уклона. Работа тяжелая, приходится все вручную делать. Но и в этих условиях проходчики высоко держат честь передового коллектива. В апреле они перекрыли задание на десять погонных метров.

Задача, которую поставили горняки передовых предприятий Криворожского бассейна, успешно претворяется в жизнь. В среднем добыча на одного рабочего в смену возросла на шахтах бассейна за 1959 год и первый квартал нынешнего года на 4,6 процента, а на шахте «Большевик» — на 75,8 процента, на шахте «Гигант» — на 27 процентов.

Самое ценное заключается в том, что этот серьезный рост достигнут за счет внутренних резервов, без дополнительных капитальных вложений.

Каковы же эти резервы? Коллективы обеих шахт смело пошли по пути совершенствования технологии добычи руды. Они улучшили ее доставку из очистных забоев, укрепили участки и службы, сократили численность — это быстрый и всесторонний вспомогательных рабочих. Широко внедряются поузловой способ ремонта подземного оборудования и транспорта, средства малой механизации и автоматизации. Рабочие, освоив несколько профессий, успешно их совмещают.

Опыт шахт «Большевик» и «Гигант» заслуживает внимательного изучения и широкого распространения с учетом, конечно, местных условий не только в Криворожском бассейне, но и во всей горнорудной и угольной промышленности Советского Союза.

Пленуму ЦК КПСС славное движение, начатое горняками Криворожья и тружениками Урала, должно получить массовый размах, ибо это движение направлено в первую очередь на то, что решает быстрейшее создание материально-технической базы коммунизма, — к достижению высшей производительности труда!



Г. И. Жарков — бригадир проходчиков шахты «Капитальная-1».

Недавно бригаде присвоено звание коммунистической. Вручение диплома явилось достойной оценкой трудовых дел бригады. Герасим Иванович заверил, что проходчики не уронят высокого звания, делами докажут, что они умеют трудиться и жить по-коммунистически.

Уклона остается пройти 20 метров. Бригадир спрашивает своих товарищей:

— Когда думаем закончить?

Проходчики, немного посовещавшись, заявили, что к 15 июня работу можно завершить.

— Я тоже так думал, — сказал Герасим Иванович.

— Пусть это будет нашим подарком июльскому Пленуму.

Коммунист Г. И. Жарков недаром избран членом бюро горкома партии. Он во всем и всегда в первых рядах, а возглавляемый им коллектив является самым активным участником соревнования за досрочное выполнение семилетки.

Т. НИКОЛАЕВ.

## 2000 тонн угля сверх плана к 13 июля

С большим удовлетворением коллектив шахты «Малиновская-1» встретил сообщение о том, что 13 июля очередной Пленум Центрального Комитета КПСС заслушает и отчет Кемеровского совнархоза о выполнении решений XXI съезда партии по развитию промышленности, транспорта и внедрению в производство новейших достижений науки и техники.

Горняки видят в этом новое проявление заботы партии о дальнейшем ускоренном развитии производительных сил Кузбасса и высокое доверие к его труженикам, в том числе к угольщикам Осинниковского рудника. Период, прошедший после XXI съезда КПСС, кузбассовцами, как и всем советским народом, ознаменован новыми производственными успехами — есть в чем отчитываться. Вместе с тем сейчас необходимо вскрыть неиспользованные резервы и возможности.

На «Малиновской-1» имеются свои плюсы и минусы, наряду с известным ростом добычи угля имеет место серьезное отставание предприятия во внедрении комплексной механизации, большей настойчивости со стороны инженерно-технических работников и всех горняков

### Обязательства и дела горняков «Малиновской-1»

также требуют задачи совершенствования технологии производства и повышения производительности труда.

На все это обращали внимание шахтеры в своих выступлениях на собрании, состоявшемся 25 мая. Желая к открытию июльского Пленума приумножить вклады трудящихся Кузбасса в фонд семилетки, малиновцы дали слово шире развернуть социалистическое соревнование, повысить напряжение в труде и к 13 июля добить сверх государственного плана не менее 2000 тонн угля.

За последнее время предприятие вышло из длительного прорыва и идет на уровне плана. Передовики соревнования на своем примере показывают, какие большие резервы имеются на шахте для крутого подъема угледобчины и выполнения взятых обязательств.

На втором участке, например, за 25 дней мая добыто 207 тонн топлива дополнительно к зада-

нию. Это достигнуто благодаря слаженной работе коллектива участка и умелому руководству им со стороны бригадира тов. Лавриненко. В своем выступлении на собрании он от имени горняков участка твердо заявил:

— Пленум встретим новыми успехами. В июне дадим сверх плана не менее 300 тонн угля, за двенадцать дней июля, предшествующие Пленуму, — еще 200 тонн дополнительно к заданию.

300 тонн сверхпланового угля за июнь—июль обязались добить горняки участка № 4, которым руководит бригадир тов. Снеговской, 150 тонн — горняки первого участка во главе с тов. Новиковым.

В эти дни на всех участках чувствуется большое оживление. Обсуждаются обращения партийно-хозяйственного актива шахтеров Кузбасса и общегородского слета передовиков соревнования за звание бригад и ударников коммунистического труда, пересматриваются аукционы бригадные и индивидуальные обязательства. Новый подъем политической и трудовой активности — порука тому, что взятые обязательства коллективом «Малиновской» будут выполнены с честью, Пленуму подготовлен достойную встречу.

А. КРЕМЛЕВ,

рабкор.

## У металллистов

Коллектив центральных электромеханических мастерских встал на трудовую вахту в честь очередного Пленума ЦК КПСС и принял новые обязательства. К 13 июля решено выполнить семимесячную программу, снизить производственные затраты на 4,1 процента и на пять процентов литьей дех.

увеличить производительность труда.

Кроме того, обязались закончить монтаж конструкций портального крана на бетонном заводе, монтаж трех компрессоров на «Капитальной-1», а на «Девятой» произвести замену деревянного копра на металлический, у себя производственные затраты на 4,1 процента и на пять процентов литьей дех.

# К НОВЫМ ПОБЕДАМ в коммунистическом соревновании!

## Ширится движение бригад и ударников коммунистического труда

Развернувшееся по всей стране патриотическое движение—соревнование за звание коллектива и ударников коммунистического труда нашло горячую поддержку и на нашем предприятии. Первыми включились в это соревнование бригады бетонщиков тт. Григорьева и деревообделочников тт. Больщакова. Их хороший пример на производстве, в общественных делах и в быту был горячо воспринят рабочими многих других бригад.

В конце прошлого года на рабочих собраниях в цехах было принято решение—всем коллективом комбината бороться за звание коммунистического. Коллектив взял на себя обязательство—семилетку выполнить за шесть лет, внедрять в производство все новое, передовое, каждому рабочему активно участвовать в общественной жизни, по-коммунистически относиться к производственным делам, повышать свой общеобразовательный и технический уровень.

С тех пор прошли немного времени, но в коллективе произошли заметные перемены. Повысилась трудовая и производственная дисциплина, у многих рабочих изменилось не только отношение к производству, но и характер, появился интерес к производству, и положительно влияет на рост производительности труда, на зарплаты рабочих, интересное и полнокровное стала их жизнь.

Недавно заводской комитет на совместном заседании с администрацией предприятия присвоил звание коммунистической бригаде бетонщиков тт. Григорьева и 20 цередникам ДОЗа—звание ударника коммунистического труда.

Бригады коммунистического труда и борющиеся за это почетное звание теперь не только добиваются хороших производственных показателей, но и разумно проводят свой досуг, коллегиально посещают кино, концерты художественной самодеятельности, принимают участие во многих общественных мероприятиях. Комсомольцы и молодые производственники активно участвовали в митинге по распространению знаний. В цехах было продано политической, технической и художественной литературы почти на три тысячи рублей. Передовые рапорты стали заводить домашние библиотечки, комплектуют их лучшими произведениями, высыпают газеты и журналы.

Многие наши рабочие охвачены различными видами учебы. В цехах организовано индивидуальное-бригадное обучение по профессиям. Проводятся занятия по конкретной экономике. Свыше 20 молодых производственников посещают общеобразовательные вечерние школы. Хорошо учатся в энергетическом техникуме без отрыва от производства тт. Юрий.

**За уголок**  
2 стр. 29 мая

поступок и сейчас подобных явлений не допускает.

Заводской комитет, хозяйственное руководство комбината и цехов направляют свою работу на то, чтобы еще успешнее развивалось коммунистическое соревнование, чтобы все его участники настойчиво боролись за выполнение своих обязательств, культурно проводили свой досуг.

С каждым днем возрастает активность трудающих. Ударники коммунистического труда тт. В. В. Корчагин, В. В. Филиппов, В. Г. Атаркин и другие показывают остальным труженикам достойный пример во всех делах. Теперь вопрос дисциплины, экономии, улучшения производственных дел, поведение в быту и общественных местах стали предметом обсуждения в коллегиях, где обсуждается не только производственное подполье, но и нравственное состояние в быту.

Проработав многие годы на производстве, я хочу, чтобы наши успехи основывались на честных, полезных для нашего общества делах. На фоне природы со-общество было мои дети, стараюсь дать им образование. В этом году сын Василий оканчивает Саратовский юридический институт, на третьем курсе Томского колледжа коммунистического института, на котором я учусь Геннадий, двоюродный участником, я решил помочь ему в создании условий для высокопроизводительного труда.

Новые творческие силы вдохновили на соревнование. Чтобы быть его активистом, я решил помочь младшим детям заниматься в спортивных секциях. В цехах создаем волейбольные команды. Между ними организуем соревнования на первенство.

На предприятиях комбината ширится коммунистическое соревнование. Оно приносит удовлетворение в коллегиях, где обсуждаются не только производственное подполье. Он решен открыть Пленум ЦК КПСС оз-наменовать выполнением семимесячного плана.

**A. ТЫРЫШКИН,**  
председатель заявления  
промкомбината.

## Полнее использовать резервы

В январе этого года наша бригада, в составе 26 человек, включая женщин, вступила в соревнование за право называться коммунистической. Это ценный вид нашей продукции. В результате в апреле было изготовлено 16500 метров, что фактически составило экономию 38 кубометров пиломатериалов.

Выполняя свою обязательства, наша бригада не останавливается на достигнутом. Она будет и впредь совершенствовать организацию труда и производства, направляя свои усилия на увеличение выпуска строительных материалов, на досрочное выполнение второго года семилетки.

**M. БОЛЬШАКОВ,**  
бригадир погонажного цеха  
Южно-Кузбасского  
промкомбината.

## По пути технического прогресса

**T. ШУМСКИЙ,**  
директор ЮК промкомбината.

## Будем жить и трудиться по-коммунистически

Нет лучшего счастья, чем расширять Его участники должны жить и работать в нашей стране, не только сами хорошо трудаются коммунизмом, где честный дитя, но и оказывать помощь труду каждого советского человека отстающим, ко всему относяться по-коммунистически, больше уძево-ко-коммунистически ценится.

Я работаю в бригаде по доставке и ремонту пе-растающего поколения.

В летнее время мы намечаем организовывать в предыходящие выходные дни массовые выезды за город. На фоне природы со-общество было мои дети, стараюсь дать им образование. В этом году сын Василий оканчивает Саратовский юридический институт, на третьем курсе Томского колледжа коммунистического института, на котором я учусь Геннадий, двоюродный участником, я решил помочь ему в создании условий для высокопроизводительного труда.

Новые творческие силы вдохновили на соревнование. Чтобы быть его активистом, я решил помочь младшим детям заниматься в спортивных секциях. В цехах создаем волейбольные команды. Между ними организуем соревнования на первенство.

На предприятиях комбината ширится коммунистическое соревнование. Оно приносит удовлетворение в коллегиях, где обсуждаются не только производственное подполье. Он решен открыть Пленум ЦК КПСС оз-наменовать выполнением семимесячного плана.

**G. МАЛЬЦЕВ,**  
рабочий Калтанско-кирзовского  
завода.

Это замечательное движение борющихся за звание ударника коммунистического труда.

## Работаем безаварийно

Вступая в соревнование за звание ударника коммунистического труда, наша бригада теперь междунадеждно ремонтирует оборудование в своем цехе. В процессе творческой работы главное направление в своей работе по совершенствованию производственного подполья. Он решен открыть Пленум ЦК КПСС оз-наменовать выполнением семимесячного плана.

**A. ТЫРЫШКИН,**  
председатель заявления  
промкомбината.

Бригады коммунистического труда и борющиеся за это почетное звание теперь не только добиваются хороших производственных показателей, но и разумно проводят свой досуг, коллегиально посещают кино, концерты художественной самодеятельности, принимают участие во многих общественных мероприятиях. Комсомольцы и молодые производственники активно участвовали в митинге по распространению знаний. В цехах было продано политической, технической и художественной литературы почти на три тысячи рублей. Передовые рапорты стали заводить домашние библиотечки, комплектуют их лучшими произведениями, высыпают газеты и журналы.

Многие наши рабочие охвачены различными видами учебы. В цехах организовано индивидуальное-бригадное обучение по профессиям. Проводятся занятия по конкретной экономике. Свыше 20 молодых производственников посещают общеобразовательные вечерние школы. Хорошо учатся в энергетическом техникуме без отрыва от производства тт. Юрий.

**M. БОЛЬШАКОВ,**  
бригадир по ремонту  
и оборудованию калтанско-  
ких завода.

Нет так давно узким местом был

у нас фрикцион—полувтомат

резки кирпича. Мы произвели

реконструкцию, и теперь он дей-

ствует.

**C. ЛЕОНОВ,**  
бригадир по ремонту  
и оборудованию калтанско-  
ких заводов.

Сейчас не нужен стал штат замазчиков.

Механизация трудаемких процессов и совершенствование технологии производства позволяют колективу предприятия улучшать качественные показатели.

В прошлом году на заводе был освоен выпуск дырчатого кирпича. Себестоимость каждой тысячи штук кирпича снижена против 1957 года на 38 рублей. В ближайшее время намечается наладить производство плит из кирпича.

После XXI съезда партии произошло значительное увеличение производственных мощностей и на-

изделий в железнодорожные вагоны.

Коллектив цеха решил в текущем году отправить новостройкам

менее 15 тысяч кубометров различного железнодорожного конструкций.

Своим обязательством на следующем году является доставка продукции для сварки арматурных каркасов.

Это мероприятие дало большую экономию проволоки и вы-

свободило часть людей. Пложи-

тельных результатов мы добились от внедрения новой технологии.

За последние годы на заводе был

проложен правильный железнодорожный тупик, что высвободило ав-

то-транспорт и рабочую силу от пере-

возки кирпича на левую сторону

территории кирпичной печи. Смон-

тирован башенный кран, который

позволил высвободить до 80 про-

центов рабочей силы на погрузку

и разгрузочные операции.

Заменено устаревшее оборудование, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

тонн, произведена реконструкция

пластинчатых габаритов и замены

тяжелых изделий весом до пяти

# Александр НЕВСКИЙ

Александр Невский — Новгородский князь, великий русский полководец, крупнейший политический деятель и дипломат XIII века, национальный герой.

Государственная и полководческая деятельность Александра Невского проходила в тяжелое для русского народа время — в период, когда орды монголо-татар захватили Северо-Восточную Русь и разорили Южную Русь, шведские феодалы и немецкие рыцари пытались захватить исконные русские земли. Римский папа, стремившийся распространить свое влияние на русские земли, вдохновлял союз шведских феодалов и немецких рыцарей. В это опасное для Руси время у новгородцев оказался выдающийся вождь — Александр Ярославич показал личную лицо князя Александра Ярославича.

В 1240 году шведы высадились на берега Ижоры в Неву. Они неожиданно нападения, когда 15 июня 1240 года новгородское войско с боярской олигархией в Новгороде под водительством молодого князя Александра обрушилось на них. Разгром шведских захватчиков в Северо-Восточную Русь был полный. В этой битве Алексан-



вались этим и захватили русский город Изборск, а затем и Псков. Когда опасность нависла и над Новгородом, новгородцы обратились за помощью к князю Александру. Александр Ярославич начал энергично очищать русскую землю от немецких захватчиков. В апреле 1242 года на льду Чудского озера произошла битва русской рати с рыцарями.

Беспримерная храбрость русских, боровшихся за свою независимость, и полководческое искусство Александра Невского решили судьбу битвы. Немецкие рыцари были разбиты наголову.

«Александр Невский, — по выражению Маркса, — разбивает их на льду Чудского озера, так что прохвости были окончательно отброшены от русской границы».

Невская битва и Ледовое побоище остановили наступления шведов и рыцарей на Русь, явившись важным историческим этапом в борьбе русского народа за свою независимость.

Победа русских над немцами и шведами прославила имя Александра Невского далеко за пределами Руси, поставила его имя в ряд великих полководцев мировой истории.

Став в 1252 году великим князем Владимирским, Александр Невский проявил огромный дипломатический талант. Избегая открытых столкновений с татарами, он не раз отвращал беду нового татарского нашествия.

Умер Александр Невский 14 ноября 1263 г. в Городе на Волге, возвращаясь из Золотой орды.

Александр Невский — один из любимых национальных героев русского народа.

В честь выдающегося русского полководца князя Александра Ярославича Невского 29 июля 1942 года учрежден орден Александра Невского. Этим орденом в годы Великой Отечественной войны награждались командиры дивизий, бригад, полков, батальонов, рот и взводов, проявившие в боях за Социалистическую Родину личную отвагу, мужество, храбрость и умелым командованием обеспечившие успешные действия своих соединений, частей и подразделений.

Завтра исполняется 740 лет со дня рождения Александра Невского.

На снимке: Александр Невский. Фотохроника ТАСС.

## ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

### Заботливые шефы

Работниками ЮК ГРЭС за весну посадила шесть деревьев и сейчас по самым скромным подсчетам, ухаживает за ними. Пенсионер А. Г. Анохин, рабочие ремстройтам, высажено четыре тысячи деревьев и около пяти тысяч кустов ЮК ГРЭС тоже имеют под старников. И, что отрадно, за последние деревья. Таких примеров садками организован заботливый в Калтане много.

Уже сейчас можно сказать, что весенние труды не пройдут даром. Сохранить дерево — это значит, видеть плоды своего труда, значит, окупятся средства, затраченные на посадку.

Г. МАНАЕВ,

Так делает не одна А. П. Сафонова, несмотря на преклонный возраст, она поборола страх перед деревьями. Она победила их, взрыхлила почву и регулярно поливает саженцы.

Пенсионерка А. П. Сафонова, несмотря на преклонный возраст, несмотря на то, что отдала им 20 деревьям.

Она поборола страх перед деревьями. Она победила их, взрыхлила почву и регулярно поливает саженцы.

Так делает не одна А. П. Сафонова. Нурзия Мухаметчина сама работник горкомхоза г. Калтан.

### Когда с душой относятся к делу

У буфетчицы нашей школы А. Вагиной работа скромная и № 9, благодарим нашу буфетчицу за ее чрезвычайно хорошее обслуживание, за ее отношение к своему делу, и ее чуткое отношение к детям. Уважают учителя и учащиеся.

Коллектив учителей.

Адрес редакции: г. Осинники, Ленина № 60 (второй подъезд).

Телефоны: редактора и ответсекретаря — 3-23, партийного отдела — 1-84, промышленного — 4-78, культуры и быта — 2-98, типографии — 3-60, 4-78.

ОП06301

Типография гор. Осинники Кемеровской области.

# Международный обзор

## МИР ОСУЖДАЕТ ВЕРОЛОМНУЮ ПОЛИТИКУ США

Во всех странах ширится движение протеста против опасной для дела мира политики правящих кругов США, сорвавших совещание глав правительств четырех великих держав. Клеймом позором агрессию американских империалистов, люди добровольно и правительства миролюбивых стран выражают в то же время свои симпатии Советскому Союзу и поддержку его борьбе за сохранение мира на земле.

Премьер государственного Совета Китайской Народной Республики Чжуо Энь-лай заявил, что правительство и народ Китая решительно поддерживают позицию нашей страны, разоблачившей преступные действия американского империализма.

В митингах и демонстрациях протеста против провокаций США в отношении СССР участвовали более 30 миллионов граждан Китайской Народной Республики. Всемирный Совет мира призвал всех миролюбивых людей сплотить свои ряды для усиления борьбы против прописок американских империалистов, за обеспечение мирной жизни на земле. С такими же призывами обратились к мировой общественности Совет социалистических стран Азии и Африки, международная организация журналистов и ряд других организаций.

Осуждают американскую политику агрессии и провокаций видные общественные деятели капиталистических стран, в том числе крупный американский промышленник и общественный деятель Сайрус Итон, один из руководителей демократической партии США Эдвард Стивенсон, известный американский обозреватель Уолтер Липпман, премьер-министр Новой Зеландии У. Нэш, видный английский юрист Д. Притт.

Разоблачив в Совете Безопасности сущность политики американских империалистов, А. А. Громыко внес на рассмотрение Совета проект резолюции, проникнутый заботой о сохранении мира. Осуждая вторжение американских самолетов в пределы других государств и рассматривая их как агрессивные акты, проект резолюции предлагает правительству США принять немедленные меры к прекращению таких действий.

Проект советской резолюции выражает требования всего миролюбивого человечества, единодушно осуждающего разбойничий полеты американских шпионских самолетов. Несмотря на это, представитель США в Совете Безопасности Додж отверг советскую резолюцию и всячески пытался оправдать позицию правительства США.

Здраво оценивая политику Эйзенхауэра, одна американская газета «Ньюс Энд Обсервер» недавно писала: «Соединенные Штаты пойманы за руку. Разве может после этого наше правительство претендовать на то, что оно стремится к миру!»

## В ИНТЕРЕСАХ ЗАЩИТЫ МИРА

Созыв 23 мая по предложению СССР Совета Безопасности Организации Объединенных Наций для обсуждения вопроса об агрессивных действиях военной авиации США против Советского Союза — новое проявление заботы нашей страны об обеспечении мира.

Необходимость рассмотрения этого вопроса в Совете Безопасности вызвана тем, указан в речи на заседании Совета Министров иностранных дел СССР А. А. Громыко, что провокационные полеты американских военных самолетов над территорией СССР и других социалистических стран могут повлечь за собой тяжелые последствия для дела мира.

Тем более, что речь идет не о случайных инцидентах, а о заранее разработанной и одобренной правительством США политике шпионажа, провокаций и диверсий.

Разоблачив в Совете Безопасности сущность политики американских империалистов, А. А. Громыко внес на рассмотрение Совета проект резолюции, проникнутый заботой о сохранении мира. Осуждая вторжение американских самолетов в пределы других государств и рассматривая их как агрессивные акты, проект резолюции предлагает правительству США принять немедленные меры к прекращению таких действий.

Проект советской резолюции выражает требования всего миролюбивого человечества, единодушно осуждающего разбойничий полеты американских шпионских самолетов. Несмотря на это, представитель США в Совете Безопасности Додж отверг советскую резолюцию и всячески пытался оправдать позицию правительства США.

Здраво оценивая политику Эйзенхауэра, одна американская газета «Ньюс Энд Обсервер» недавно писала: «Соединенные Штаты пойманы за руку. Разве может после этого наше правительство претендовать на то, что оно стремится к миру!»

## Д. КАСАТКИН.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

### Кинотеатр «СПАРТАК»

С 30 мая  
Широкоэкранный фильм  
ОЗОРНЫЕ ПОВОРОТЫ

(Кинокомедия)  
Начало: 11, 12-50, 2-40, 4-30,  
6-20, 8-10, 10.

Малый зал  
С 30 мая

ТОВАР ДЛЯ КАТАЛОНИИ  
Начало: 10-25, 12-25, 4, 6, 8, 9-50.  
Для детей

НАД ТИССОЙ  
Начало: 8-50, 2-25.

Кинотеатр «ИСКРА»  
29 мая  
Новый художественный фильм

ЯША ТОПОРКОВ  
Начало: 12-20, 4-20, 6-10, 8, 9-50.  
Для детей

ЗВЕЗДЫ ВСТРЕТИЛИСЬ  
В МОСКВЕ  
Начало: 10-20, 2-20.

### Кинотеатр «ГОРНЯК»

С 30 мая по 2 июня  
ЧЕРНОМОРОЧКА  
НАЧАЛО:

30—31 мая — в 11, 1, 3, 5, 7, 9,  
1—2 июня — в 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10.

### Клуб имени СТАЛИНА.

29 мая  
Художественный фильм  
ВАСИЛИЙ СУРИКОВ

Начало: 1, 3, 5, 7 и 9.

ПОТЕРЯЛАСЬ КОРОВА, перво-  
телок 2-х лет, масти — черногорест-  
ной. Знающих местонахождения  
просим сообщить по адресу: пос.  
Федоровка, Осинниковский совхоз,  
Ромашкину Пантелею Петровичу.

ОРСу треста «Осинникиуголь»  
на постоянную работу требуются  
разнорабочие, плотники, штукату-  
ры. За справками обращаться в от-  
дел кадров.

Коноваленко Нина Сергеевна,  
проживающая в поселке Малышев  
Лог, по улице Красногорская, дом № 20, возбуждает дело о растор-  
жении брака с Коноваленко Нико-  
лаем Алексеевичем, проживающим  
в г. Запорожье, по улице Школь-  
ная, 18.

Дело будет слушаться в народном суде г. Калтана.

Иванов Николай Иванович, про-  
живавший в г. Осинники, ул. Ле-  
нина, дом № 33, кв. 1, возбуждает  
дело о расторжении брака с Ива-  
новой Зоей Фабиановой, прожи-  
вающей в г. Осинники, ул. Чкало-  
ва, № 6-б.

Дело будет слушаться в народном суде 2-го участка г. Осинники.

Храмцова Мария Васильевна,  
проживающая в г. Осинники, ул.  
Нижняя площадка, дом № 64, воз-  
буждает дело о расторжении бра-  
ка с Прокопенко Дмитрием Степа-  
новичем, проживающим в г. Оси-  
ники, ул. Уральская, дом № 19.

Дело будет слушаться в народном суде 1-го участка г. Осинники.

Тираж 5000 экз. Зак. 2321.